
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства смерти младенца в медицинском учреждении

28 ноября 2014 года в следственные органы из органов МВД поступил материал проверки по факту того, что в детской инфекционной больнице города Красноярска скончался 10-месячный ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 14 ноября 2014 у ребенка, проживавшего в Емельяновском районе, поднялась температура, в связи с чем родители обратились в местную ЦРБ. Врач не посчитал нужным госпитализировать малыша, на следующий день самочувствие ребенка ухудшилось, и 16 ноября 2014 его госпитализировали в детскую инфекционную больницу. В больнице младенцу был выставлен диагноз менингоэнцефалит, ему оказывалась необходимая помощь, однако, 17 ноября 2014 года малыш скончался. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, устанавливается полнота оказания медицинской помощи, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/687117>